



В следственном управлении проведена лекция по психологии



Служба в органах Следственного комитета Российской Федерации - это не только большая физическая, но и психологическая нагрузка. В связи с этим отделом кадров следственного управления организовано проведение лекции по психологии для сотрудников, которая состоялась в следственном управлении 17 мая 2017 года.

На мероприятии присутствовали сотрудники аппарата следственного управления, а также городских и межрайонных следственных отделов.

Лекцию провел профессиональный психолог, кандидат психологических наук Мороз Татьяна Сергеевна. Она рассказала сотрудникам следственного управления о видах возникающих между людьми конфликтов, причинах и способах их предотвращения и разрешения, после чего ответила на интересующие присутствовавших вопросы. После завершения лекции сотрудники следственного управления прошли психологическое тестирование.



Изображения



17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1127988>